



Парфентьев
Геннадий
Яковлевич

ФОТОГРАФ



















Кыштым, вид на Никольскую церковь
фото В.Г. Косарова, 1911 год.



Кыштым, ближняя дача
фото С.М. Проскудина-Горского, 1909 год.



Кыштым, в Кыштымский порт
фото В.Г. Косарова, 1911 год.



Кыштымские переселенцы
фото П.И. Горюнова, с.м. 1900 г.

ПАРФЕНТЬЕВ ГЕННАДИИ ЯКОВЛЕВИЧ

/автобиография/

Я родился 29 июня 1932 года в городе Челябинске. Родители мои в конце 1932 года переехали на постоянное местожительство в город Кыштым, где я в 1940 году поступил в школу.

В период 1951 - 1954 года служил в армии в прикарпатском военном округе в городе Злочеве Львовской области. В этот период времени неоднократно принимал участие в вооруженных конфликтах с бандами Остапа Бендеры.

Еще будучи школьником увлекся фотографией. Свой первый снимок я сделал летом 1946 года. В 1948 году был назначен внештатным фотоинструктором при Станции Юных Техников. А в 1949 году штатным работником. Первую почетную грамоту за фотоработы получил будучи восьмиклассником. В период службы в армии был внештатным фотокорреспондентом газеты "Сталинское знамя" Прикарпатского военного округа.

После службы в армии закончил среднюю школу и по путевке Челябинского обкома партии поступил в 1955 году в Свердловский юридический институт им. А. Вышинского, который закончил в 1959 году. Работал экспертом-криминалистом, адвокатом, юрисконсультом на Урале и западной Сибири на Крайнем Севере в городе Норильске. Основная трудовая деятельность прошла на Севере. Это 33 года. В 1987 году вышел на пенсию и в настоящее время проживаю в городе Челябинске и в городе Кыштыме.

В период с 1961 года на протяжении более чем 30 лет сотрудничал в качестве специального фотокорреспондента при Норильской студии Телевидения и Агентстве Печати Новости /Москва/. Бывал в многочисленных экспедициях по Таймыру и Советской Арктике. Северные фотографии печатались во многих изданиях Советского Союза и за рубежом. Всегда был активным участником советских и международных салонов и выставках. В активе многочисленные медали, разных степеней и дипломы. Много интересных фотографий украшали книги, журналы и иные полиграфические издания. В период 1970 по 1975 год был председателем Норильского фото клуба "69 параллель". В 1972 году наш фотоклуб был удостоен золотой медали во всесоюзном фотофоруме.

За последние 10 лет жизни, имея статус Частного предпринимателя стал издавать календари городов Урала, буклеты, проспекты. Сейчас работаю над книгой Века. Это собрание уникальных фотографий о городе Кыштыме за 100-летний период. Параллельно работаю над фотокнигой ТИХОЕ ЗИМОВЬЕ. Это лирический фоторепортаж также о городе Кыштыме.

В текущем году по заказу некоторых фирм выйдут из печати многочисленные фотооткрытки, буклеты, конверты с видами городов Урала, *Кыштым*.

Тем работ предостаточно. Если позволят силы и здоровье смогу порадовать своим творчеством своих земляков и друзей проживающих в разных городах России. *и за рубежом*

29 июня 2000 года

Г. Парфентьев

/Г. Парфентьев/

*р/с завершено решение
изд. книги "Календарь в
11 томах (иллюстрации и в целом дизайн книги)
1 том, буклет на в. видях в июне 2000 года.
Последний том в гост. во-мн. по бум.*